Curs 04-05

EQUACIONS I SISTEMES  1er. Batxillerat  C.N.S.

1.- Escriu els termes intermedis d’una progressió aritmètica de la qual coneixem a1=-3 i  a10=18.

2.-   .


3.-       5x + 2/5 >= 4x +3

     (8x +3)/3 <= 2x + 21

4.-  Determina el valor de m per què l’equació  



 tengui una arrel doble. Calcula aquesta arrel.

5.-  Resol :


6.-  Soluciona 


7.- Pel mètode de Gaus soluciona el sistema :   x+y+z    = 2

                                                                       2x+3y+5z=11

                                                                            x-5y+6z =29

8.- Calcula les dimensions d’un rectangle del que coneixem la diagonal 17 cm. I la superfície 120 cm2.
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